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2.204*% Jloka3aTb, 1TO obven abopa KOHTum-a.

1B SIBISETCS KOHTHHYAJIBHBIM MHOYKE€CTBOM. Yaay,,
Mno;(;‘05_ [TycTh MHOYKECTBO AU B paBHOMOIIHO OTpe3Ky [0; 1. 1
xoTs Gbl OIHO W3 MHOZKECTB A nin B paBHOMOIIHO OTpe3ky [(); 1.
v 2.206° IIpusectn mpumep OrpaHHYeHHOr0 CBEPXY MHOKecTy 4 cR
TBOPAIONIET0 YC/IOBHIO: &) SUP A€A; 6)supA¢A.
2.207° Tlycrs ACRum= min A. Jlokasarb, 4T0 m =inf 4.
/2.208° Tycrs AC B CR. lokasarh, uto inf A>inf B u sup 4 <supp
2.209° Iycrs A C BCR 1 MHOXKECTBO A He orpannyeno CBepxy, Ilm;ag
4TO MHOKECTBO B TaKyke He OrpaHHYi€HO CBEPXY. any
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HaiiTi TOUHYIO BEPXHIOIO WM HUKHIOIO IPaHb MHO);eCTBa (2.210~2 218)
+m
2.210° sup{-— |m, n€eN, m<n} & 2.211. Sup{
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mlm,neN,mZn} 2.213: sup{
+n
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v2.212. inf{ 5= = |m, nelmg,)

Im neN, m<n 2.215. sup{
m3
2m2 —4m+3
2

2218 sup{sin Tm [m,neN, m< n}
$2.219. lycrs ACR u B={—a: a€ A}. [lokazarb pasencrsa inf A=—gypp
u sup A= —inf B.
v'2.220. Ilycts A, BCR, C={a+b: a€ A,be B}, D={a—b: a€A bepy).
Hokazatb pasenctsa sup C'=sup A +sup B u sup D =sup A —inf B.

v'2.2212 Ilyers ACR n muns Beskoro k>0 mosoxum Ay = {ka: a € A}. ok
3arh paBeHcTBa sup A =ksup A u inf A;, =k inf A.

2.222. Ilycrb ACR, A# 92, infA>0u B= { aGA} Hoxkazars, uro
1
inf A~

2.223. Ilyctb A m B — HemycTble NMOAMHOXKECTBa Jy4a (0; +00), C = {ab:
a€ A, be B}. lokasars, 4to sup C'=sup A - sup B.
2.224. JTokasarb, uto sup AU B = max(sup A, sup B).
2.225% Haiiru inf f(z) u sup f(z), ecom
€A €A

1+
v 2.214. sup{

3+2n m +3m+5|mEN}.

2.216. inf{ ImEN}- 2.217¢ SUP{COS% IneN}.

supB=——

Va) f(z) =z, A=(0; 1]; 6) f(z)=27, A= (0; +00);
V's) f(z)={z}, A=|0; 2k r) f(r)zarctgz A=R;

n) f(z)=logyz, A=(0; 1); e) f(z)=1+sin’z, A=R;

*) f(z)=log, log, z, A=(1; +00); 3) f(x)= gi-}-;, A= (5; +0°)'



